

## Семейный фестиваль «На лыжи»

2 марта на стадионе «Дворца спорта» состоялся Семейный фестиваль «На лыжи» по инициативе РУСАЛа, En+ и Федерации лыжных гонок России.

В нашем городе этот фестиваль проводится 3-й раз. В фестивале принимали не только работники Кандалакшского алюминиевого завода, а также представители школ, детских садов и просто любители спорта.

Сам фестиваль состоял из нескольких этапов. Лыжная эстафета «Дружная семья», лыжный спринт и хоккей на снегу.

От нашей школы в семейной эстафете выступали 2 семьи: Шевелевы - Александр Анатольевич, Оксана (7Б кл), Алена (6А кл), Мария (1 А кл), Рубашенковы – Евгений Александрович, Екатерина Евгеньевна, Егор (2 А кл)

По итогу этой эстафеты команда Шевелевы заняла 2 первых места по двум возрастным категориям.

**Поздравляем победителей!!!**







